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Akintl hizinin Va ol-
dudu, sekildeki ne-
hirde K noktasindan

suya gore V hiziyla
giren bir yizica M
noktasindan karst ki-
yiya gikiyor.

Nehrin genigligi d olduguna gére, L -
uzakhi@inin azalmasi igin, V, ¢, V, ve d nice-

liklerinden hangileri artinimalidir?

A) Yalmz V B) Yalniz « C)Vvea
D)aveV, E)xved
2. Akinti hiz) G: v Doy
olan nehirde K ve L === =
ylzicileri vardir. K A e
ylzlcisi nehir kena- e
rnda duran gdzlem- L
ciyi batiya dogru 2V s

hiziyla, L yhzicusa-
nd de doguya dogru
4V hiziyla gidiyormus gibi gortyor.

Buna gore K ve L yiiziiciilerinin suya gdre

hizlannin bilyiiklikleri orani ( -:—" ) kagtir?
L

3 2 D)1l E)3
A)2 B)2 0)3 )3 )7

Akintt yonGnn K'dan — —speeto b
L'ye dogru oldugu ne-

hirde, bir motor K'dan d

L'ye t,, L'den K'ya t,

strede ulagmaktadir. v

2

ho S olduguna gére, ayn motor suya go-

t,
re egit bilylklUkteki hizla K'dan M'ye yonel-
se, kargi kiyrya M'den kag d uzakta gikabilir?

Al Bl o1 D2 B2
)3 b )5 i 3

Sekilde K ve L araglari- x(m)

nmn konum —-zaman gra- 20
figi verilmigtir,

K hareketlisinin L ha-

reketlisine gore birinci N (

Z (s)

sanlyedekl hizi V,, -
Ikincl saniyedeki hizi

V,lse %1 orani kagtir?
2

A) 1 B2 C)V2 D)izz

Bir dogru boyunca V(m/s)

K
hareket eden K ve /
L hareketlilerine gl

ait hiz — zaman

grafigi sekildeki gi- 4
bidir.

Buna gore L ha-

reketlisi, K'y1 ka- 0 1 2
¢inct sanlyede
duruyor gorir?

A2 B4 ©C5 DE

Akinti hizinin Va oldu-

e T e

3 s

E)8

L

L

gu sekildeki nehirde K i
noktasindan suya gore v |

V hiztyla nehre giren |
bir yiiziich kars: kiyiya 53° A\

=

& va

L noktasindan gikiyor. K

Buna gore VL orani kagtir?
a

(sin 53° = 0,8 ; cos 53° = 0,6)
Al B)S c)3 D)3
)5 )7 )5 )8

e

E)3
)2

1-A 2-E 3-C 4-A 5D 6B
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HAREKET 3 KF

Rizgarnin hizinin yéna- Va
niin L gehrinden K sehri- s
ne dogru V, kadar oldu- L

gu bir bdlgede havaya gore hizi V olan bir ugak
K sehrinden L sehrine t, sirede ulagiyor. Ayni

ugak L sehrinden K gehrine t, sirede doniyor.

Buna gére :—‘ orani neye esittir?
2

py V=V gy Y+ Vo o V= Va
V+ Vn V- VH VFI_V
D) V+ VH E) V- VH
V_q"’v Vn—2v

Akinti hizi Va olan bir ne-
hirde K ve L yazacdlerinin
suya gore hizlan Vi
Vi ve V._ dir, " ;
£
Buna gore K ylzlclsl, | oi—

L'yl hangi ydnde ve ka¢ -
birimlik hizla hareket ediyormus gibl gérar?

A) Bati, 1 B) Dogu. 1
D) Kuzeydogu, 2Y2

C) Gianey, 2
E) Gineybatl, 3

Akinti hizi V, olan bir K
nehirde K noktasindan o
V = 10 m/s hizla suya 10 mis
giren bir yazica kargi
kiyiya L noktasindan
cikiyor. _r
M V=8mss

Buna gdre kiyida 8 mv/s hizla akinti ydniinde
giden M aracindaki bir gdzlemci ylziiclyQ
ka¢ m/s lik hizla gidiyor goriir? (sin 37°=0,6
; cos 37° = 0,8)

A)6 B)10 C)14 D)20 E)24

10-D 11-B 12-E

10.

1.

12.

PHYSICSMST

K noktasindan ha- Sl D e
rekete baglayan X e
ve y ylzicllerinden v~ 4ms (v.=ams [d=40m
X'in suya gére hiz s
vektord ile akintinin - ===
hiz vektorli sekilde

gosterilmigtir.

Ayni noktadan harekete baglayan Y yiizici-
siinii X yiziiclisti nehrin hizina zit yonde 6
m/s hizla gidiyor olarak gérdiigiine gdre ay-
ni anda harekete baglayan yiiziiciller karg!
kiyiya ulagtiklarinda aralarindaki uzakhk ka¢
metre olur?

A)10 B)24

e o LS R

E) 60

C) 28

D) 30

Sekildeki kopri-
nin K noktasinda

bulunan bir gocuk T
X treninin loko-
motifinin kdpriye
girdigini gordaga
anda ok ydninde V sabit hizi ile harekete bag-
liyor. Gocuk kdprunin L ucuna vardidi anda sa-

bit 2V hizi ile giden trenin son vagonu da kép-
raden gikiyor.

Buna gore;

. Trenin uzunlugu, koprinin uzunlugunun iki
katidir.

[Il. Trenin lokomotifi kdprinin L ucuna geldi-
ginde, ¢ocuk kopriindn ortasindadir.

lIl. Képrindn uzunludu, trenin uzunlugundan
daha buyaktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalnmiz Il C) Yalmz Il
D) live lll E)lvell

Hizlan farkh iki otobiis aym yonde hareket
ederlerken hizi biyiik olan digerini 6 s'de ge¢-
mektedir. Araglar zit ydnde hareket ederlerken
birbirlerini 4 s'de gegiyorlar.

Buna gore otobiislerin hizlan oram kagtir?

A) 2 B) 2 C)3 D) 4 E)5
2



13.

14.

13-E 14-A 15-E

HAREKET 3 KF

Cembersel bir yolda
sabit hizla hareket eden
K ve L cisimlerinin bu
yoldaki periyotlari orani
Te .
L
hizi V olup cisimler

sekildeki konumlarindan harekete baglamak-

4 dar. L cisminin

tadirlar.

Buna gore K hareketlisl ik

geldiginde L hareketlisine g
L A

oDnss iy A

kez M noktasina
dre hizi ne olur?

Bir cisim yatayla 100 m/g . .
53° lik ag1 yapacak —.4‘ \\
sekilde 100 m/s i

hizla egik atldi§i  — v=6oms

anda yerdeki bir
gbzlemci de yatay-
da aym yonde 60
m/s sabit hizla kogmaya bagliyor.

Gozlemcl cismin hareketini nasil goriir?
(Cos 53° = 0,6)

A) Asagidan yukan digey atig
B) Daha kigik agiyla egik atig
C) 80 m/s hizla yatay atig

D) Geri yonde egik atig

E) Hareketsiz olarak gorir.

16-C

15.

16.

PHYSICSMST

Sekildeki nehirde suya _ =~ L

noktasindan  ¢ikiyor. 53"\ |

Ayni motor, suya gore

esit blylklikteki hizla

K noktasindan L noktasina ydnelince karg; kiyi-
ya M noktasindan gikiyor.

Buna gore % orani kagtir?

(sin53° = 0,8 ; cos50° = 0,6)

gore V hiziyla K nokta- | >

sindan nehre giren bir i

motor kargi kiylya L _L
K = !

Al B)2 c)4 D)3 3
2 3 )s e E)5

Akintt hizimin V, ===
oldugu bir nehirde
K ve L noktalarin-
dan nehre giren |
ve |l kayklan M v
noktasindan kargi i ' "
kiytya clkiyorlar. K L

al]

)
i

Bununla ilgili olarak;

I. X vektord | kayiginin suya gore hiz vektori
olabilir.

Il. Y vektori | kayiginin yere gore hiz vektora
olabilir.

lIl. Z vektdri |l kayiginin yere gore hiz vektori
olabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B)lvell C)lvell
D) 1l ve lll E)I llvell



[ HAREKET 3 KF

PHYSICSMST ]

17. X ve Y araglanna ait Konum
konum — zaman grafi- ,, X
gi sekildeki gibidir., o
Bununla ilgili olarak; -4 B
\ t {20 {31 Zaman
I. K zaman araligin- _...)
da Xin Y'ye gore -2« Y
hizi artmaktadir.
Il. Lzaman araliinda X'in Y'ye gére hizi azal-
maktadir.
lIl. M zaman arahdinda Y'nin X'ye gére hizi art-
maktadr.
yargilarindan hangilerl dogru olur?
A) Yalmz | B) Yalniz IlI C)lvell
D) Il ve Il E) I, Il ve lll
®




